

大家好，关于比特币的优缺点ppt很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币的优缺点分析的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [炒比特币破产是一种什么体验？](#)
2. [除了比特币，2020年还有哪些货币可以投资？](#)
3. [如何识别有些数字货币中的骗局？](#)

## 炒比特币破产是一种什么体验？

2018年的时候，身边一个朋友拿了30万元进入了当时的比特币交易平台，刚开始的现货交易因为波动性不大一直处于一个小赚小亏的平衡状态，但是他后来迷上了所谓的期货合约市场，最巅峰的时候，我能够亲眼看着他账户高达7位数的资产，翻了将近4倍不止。

如果熟悉比特币交易市场的朋友应该知道2018年年初比特币的价格达到了历史的最高价，也就是接近2万美元的高度，可是在随后的下跌过程中一路下跌并且中间伴随着几次强势反弹。最后到下半年的时候印象中是7月份还是8月份，他的总资产已经接近归零了，当时还一味的劝阻他，在本金翻倍之后就把本金提出去可是他没有听。

我个人也是从2016年开始慢慢接触到了所谓的加密货币市场，在最开始的时候迷恋的根本不是以比特币为首的主流数字货币，而是各种山寨币在2017年ICO概念最为火热的时候，几页PPT就能够募集几千万美元的资金用来上市，可是后来还不是一地鸡毛人走茶凉。

回到原题上来看任何高风险投资市场最好不要接触的还是杠杆，也就是所谓的期货合约交易市场，比特币本身的价格波动性就是非常大的，仅仅是2020年最低价格就达到3800美元，而最高价格目前维持在了14,000美元，这中间即使是用5倍杠杆来做合约的话，如果大方向错误，短期内也很容易被天地针所爆掉。

总之高风险的投资市场资金归零，或者说所谓的本金归零的感受确实是异常的难受，不能够只看到高风险收益的背后所谓的盈利率，也要看到本金完全汇总干净你能否接受，所以建议广大的投资者朋友还是避免去自己不熟悉的领域投资。因为当前以比特币为首的虚拟数字货币交易市场，它的监管和规则都并不是特别的完善。

## 除了比特币，2020年还有哪些货币可以投资？

作为一个投资了4年数字货币交易市场的过来人，奉劝当前的新入场投资者尽可能的还是选择数字货币市场中市值排名前5，甚至于前10的币种去进行所谓的交易。山寨币的市值基本上都是看比特币脸色来进行波动涨幅的，在我个人的印象中，山寨逼最疯狂的年代应该是属于2017年和相对应的2018年年底到2019年年初。

2017年山寨币之所以火热，是因为以太坊带动了整个山寨数字货币，那个时候有一个非常火热的概念叫做ICO，这个炒作的非常厉害的观念在当时只要拿出几页PPT就可以募资得到近亿资产，所以可想而知，当整个市场上的热钱进入了数字货币行业中时，它的泡沫性也是非常大的。

2018年年末到2019年又出现了一个换汤不换药的第2步炒作，就是所谓的IEO概念，其本质和ICO并没有任何的实质性区别，也带动了一波山寨数字货币最后的疯狂，但是截至目前为止市面上绝大多数的数字货币基本上都是为零的，或者说等于赤裸裸的空气。

今年如果还想继续投资数字货币市场的话，只需要关注比特币、以太坊以及其他的几个主流数字货币，包括减产类型的数字货币即可。比特币过去的十年上涨周期，基本上与美股发展的十年上涨周期基本吻合，但是这种年限上涨趋势在今年得到了一定的否认。所以后续如果继续投资这种风险性特别高的数字货币，尽量还是控制自己的仓位，以现货交易为主，别去加杠杆目标维持在主流数字货币上。

## 如何识别有些数字货币中的骗局？

目前，中国没有合法的数字货币。打着区块链旗号，实施数字货币骗局，满街都是。

一般而言，数字货币骗局涉及两个方面：1、虚假ICO（代币首发）；2、虚假的交易所、钱包和信息。其中，虚假ICO最难识别，危害最大。如何识别，可从以下几个方面来考证：1、募集资金不干事的基本都是骗局。根据央行研究的结论，真正募集资金用于项目投资的ICO，连1%都不到。2、募集资金干不了事的基本上也是骗局。可从研究团队、项目可行性等方面予以分析。3、募集资金过程不透明的基本上也是骗局。可从白皮书入手分析，连募集多少资金、ICO募集进展情况、开发产品进度都让人云里雾里的，估计没啥好事。

识别和防范数字货币骗局，需要火眼金睛：1、要加强学习交流，全面掌握数字货币知识。啥都弄不灵清，被骗如何避免？2、要关注政策动向，正确解读政策面信息。多听官方消息，别信小道消息。3、要克服自身贪念，放弃一夜暴富的梦想。币市有风险，投资要谨慎。

OK，关于比特币的优缺点ppt和比特币的优缺点分析的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。